
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordiná 
ria da Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos 16 dias do mês de junho do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 
de Marilândia, sob a presidência do Vereador Antônio Carlos Dadalto, estando 
presentes todos os vereadores: Ailton Nunes dos Anjos; Antônio Carlos Dadalto; Davi 
Loredo Felipe; Douglas Badiani; Emílio Gava; Josué Batista da Silva; Paulo Costa; e Vergílio 
Marcos Furlan Camata. O Presidente interino Antônio Carlos Dadalto iniciou a 15° reuniâo 
ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 11 o Legislatura da Câmara Municipal de 
Marilândia-ES. Antônio Carlos Dadalto iniciou convocando o vereador Douglas Badiani 
para assumir a cadeira de vice-presidente da mesa do plenário. Nos termos do Artigo 47 
inciso II do Regimento Interno, Antônio Carlos Dadalto solicitou ao primeiro secretário, 
Vereador Emílio Gava, que procedeu a chamada dos vereadores; estando a maioria 
presente, exceto Adilson Reggiani, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 
Nos termos da resolução n? 96/2023, o Presidente solicitou ao vereador Emílio Gava para 
pronunciar a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: 
"ACLAMAI AO SENHOR, TODA A TERRA, SERVI AO SENHOR COM ALEGRIA, COMPARECEI 
À SUA PRESENÇA COM JÚBILO. RECONHECEI QUE O SENHOR É DEUS; ELE NOS FEZ, NÓS 
SOMOS DELE, SOMOS SEU POVO, OVELHAS DO SEU REBANHO." (Salmos 100:5). O 
Presidente interino solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata da 14° reunião 
ordinária realizada no dia 9 de junho de 2025 e após foi aprovada por unanimidade e a 
mesma se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Requerimento de Urgência nOl3/2025 - 
de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuiçôes legais disposto no inciso VII do 
parágrafo 3° do artigo 180 do Regimento Interno Cameral, REQUEREM que seja 
dispensada as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse 
soberano Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA o Projeto de lei Ordinária n° 
038/2025 em que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, 
MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
DESENVOLVIMENTO DO TURISMO DOCE PONTÕES CAPIXAVA - ADETUR DOCE PONTÕES 
CAPIXABA" Indicação n.: 106/2025 - de autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS 
a possibilidade de REALIZAR A MANUTENÇÃO DA REDE DE ESGOTO DA COMUNIDADE 
DO PATRIMÔNIO DO RÁDIO. Indicação n.: 107/2025 - de autoria do vereador AILTON 
NUNES DOS ANJOS a possibilidade de FAZER O CALÇAMENTO DA RUA ALVÉCIO ALTOÉ. 
Indicação n.: 108/2025 - de autoria do vereador DA VI LOR O FELlPE A POSSIBILIDADE 
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DE IMPLANTAR CICLOVIA NO TRECHO DA RODOVIA CÔNEGO JOÃO GUILHERME QUE 

LIGA MARILÂNDIA À COMUNIDADE DE SÃO MARCOS. Indicação n.: 109/2025 - de 
autoria dos vereadores EMILlO GA V A e DOUGLAS BADIANI A POSSIBILIDADE DE NIVELAR 
AS TAMPAS DE BUEIRO DO CENTRO DA CIDADE. Indicação n.: 110/2025 - de autoria do 
vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE REGULARIZAR A NUMERAÇÃO 
DOS IMÓVEIS ATÉ A RODOVIA CÔNEGO JOÃO GUILHERME. Indicação n.: 111/2025 - de 
autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE GERAR CEP POR 
BAIRROS DO MUNiCíPIO. COMUNICAÇÕES: Encontra-se à disposição dos senhores 
vereadores o Ofício n° 51/2025. Prestação de Contas do Termo de Colaboração n° 
002/2025 referente ao mês de maio de 2025 - Associação Escola da Família Agrícola de 
Marilândia. TRIBUNA LIVRE: O Presidente interino solicitou ao segundo secretário Douglas 
Badiani os nomes dos vereadores inscritos: não houve inscritos. ORDEM DO DIA: O 
Presidente interino, Antônio Carlos Dadalto, solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava 
que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente 
sessão; estando a maioria presente, exceto Adilson Reggiani, que se encontrava 
amparado por atestado médico, e atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do 
Regimento Interno Cameral, deu início à votação das matérias constantes na ordem do 
dia. O presidente interino colocou em única discussão e votação do Requerimento de 
Urgência n013/2025 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuiçôes legais 
disposto no inciso VII do parágrafo 3° do artigo 180 do Regimento Interno Cameral, 
REQUEREM que seja dispensada as formalidades legais de tramitação da proposição e 
após ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA o Projeto de lei 
Ordinária n° 038/2025 em que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 
FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 
ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO DOCE PONTÕES CAPIXABA - ADETUR 
DOCE PONTÕES CAPIXABA". Foi colocado em discussão; após, foi colocado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. O presidente interino colocou em Única 
discussão e votação do Projeto de lei n.: 38/2025 - de autoria do Chefe do Poder 
Executivo que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, 
MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
DESENVOLVIMENTO DO TURISMO DOCE PONTÕES CAPIXABA - ADETUR DOCE PONTÕES 
CAPIXABA". Foi colocado em discussão; após, foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O presidente interino colocou em Primeira discussão e 
votação do Projeto de lei n.: 35/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESENVOLVE ES E APORTE DE CONTRAPARTIDA 
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MUNICIPAL PARA IMPLEMENTAR o PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA CONFORME 
DISPOSTO NA LEI 11.977 DE 07 DE JULHO DE 2009 E MEDIDA PROVISÓRIA 1.162 DE 14 DE 
FEVEREIRO DE 2023, E TAMBÉM NAS DISPOSiÇÕES DAS INSTRUÇÕES NORMATIVAS DO 
MINISTÉRIO DAS CIDADES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; 

após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O Presidente interino solicitou ao segundo secretário se havia vereadores 
inscritos: Vergílio Marcos Furlan Camata e Davi Loredo Felipe. O vereador comentou 
sobre o projeto de lei do dia do rock de Marilândia e de sua retirada, além de falar sobre 
a confecção de tapetes de Corpus Christi na sede de Marilândia. Davi Loredo Felipe 
discursou sobre sua indicação para realização de nivelamento das tampas de bueiro 
nas ruas principais da sede de Marilãndia, além de mencionar o abandono da 
Comunidade de Bonisegna como a falta de água, a lotação nos postos de saúde e de 
outros problemas como saneamento, o rombo do INSS e as dificuldades da população 
mais pobre do Brasil. Os discursos dos vereadores podem ser conferidos por meio do link 

https://www.youtube.com/watch?v=QjV44j2f3bE no canal da CMM. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 
acompanharam a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para 
participarem da 16° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 7 de julho de 2025 
com uma sessão especial para homenagear as mães. Do que, para constar, Emílio 
Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo 
Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 
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